1. Test: Prostorove struktury

Kazda nasledujici tuloha se sklada vzdy ze dvou vyobrazeni stejné pruhledné krychle. V krychli
jsou umistény rizné predmeéty. Obrazek vlevo ukazuje vzdy pohled na danou krychli zepredu, na
pravém obrazku je stejna krychle zobrazena z jiného pohledu. Urcete, zda se jedna o pohled
zprava (p), zleva (1), zdola (d), shora (h) nebo zezadu (z).
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2. Test: Logické problémy

V kazdé nasledujici uloze si pie¢téte zadani a pak vyberte spravnou odpovéd’ (A-E).
Pozor na zadani otazky (tvrzeni lze — nelze vyvodit)!

Pusobeni hormonu adrenalinu, ktery je tvofen v dfeni nadledvin, je zprostfedkovano specifickymi
receptory cilovych organtl, tzv. alfa a beta receptory. Stimulace alfa receptord piisobi zGzeni cév. Pii
stimulaci beta receptorti je odbouravan tuk, ¢imz dochazi k vzestupu hladiny volnych mastnych
kyselin v krvi, z jater se uvoliiuje glukosa do krve, srdeéni frekvence stoupa a priudusky se rozsifuji.
Podanim urcitych 1€k mohou byt receptory cilen¢ stimulovany nebo blokovany. Podanim regitinu
je mozno blokovat alfa receptory, podanim propranololu beta receptory, naproti tomu isoproterenol
stimuluje beta receptory.

Které z nasledujicich tvrzeni neni mozno vyvodit zZ vyse uvedenych informaci?

A) 1 po podani regitinu mize adrenalin zvysit koncentraci volnych mastnych kyselin v Krvi.
B) Podani propranololu zamezuje ptsobeni adrenalinu na beta receptory.
C) Podanim isoproterenolu je mozno dosahnout zvySeni koncentrace glukosy v krvi.
D) Podani isoproterenolu vede ke zvysSeni srde¢ni frekvence.
@ Podéanim 1éka obsahujici propranolol je mozno plisobit proti ziizeni broncht.

3. Test: RozliSeni rozdilu

V kazdé nasledujici tloze je dana fada Sesti obrazkl. Prvni obrazek zleva (neoznaceny, oddéleny svislou
¢arou) je vzor. Z péti obrazkd nasledujicich za svislou ¢arou (a—e) vyberte ten, ktery se nejlépe shoduje
Se vzorem.




4, Test: Matematické problémy

V kazdé nasledujici Uloze si prectéte zadani a pak vyberte spravnou odpovéd (A—E).

Chemicka slou¢enina obsahuje v 1 litru 10 grami iontd vodiku. Do 1 litru této slou¢eniny se
prida pal litru jiné slouceniny, ktera obsahuje 1073 gramii vodiku na 1 1.

Kolik gramti vodiku se nachazi v roztoku?

A) 55 x 10 gramt
B) 0,04x 1073 gramu
C) 0,4 x 1073 grami
D) 0,6 x 10°* grami

(E) 6 x10*grami

5. Test: Celek — vyrez

V kazdé nasledujici tloze je dan jeden ,,celek™ (prvni obrazek vlevo) a pét jeho moznych vytezi (mensi
obrazky oznacené A—E).

Urcete, ktery z obrazkti A—E lze vytiznout z prvniho obrazku (neuvazujte drobné rozdily, které mohou
vzniknout pfi reprodukci zadani této ulohy).
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6. Test: Diagramy a tabulky

V kazdé nasledujici Uloze je zadan problém a jeho grafické zobrazeni.
Vyberte spravnou odpovéd (A—E).



Grafy ukazuji primérnou hmotnost placenty a plodu ve 36. az 42. tydnu téhotenstvi v zavislosti na
nasledujicich faktorech:

a) pohlavi ditéte (&' muzské, @ Zenské): levy obrazek

b) status téhotné jako prvorodic¢ka/primipara (I) nebo vicerodi¢ka/multipara (ll): pravy obrazek
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Které tvrzeni je dle vySe uvedeného spravné?
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Tyden téhotenstvi

(A) Prlmérna hmotnost placenty je nejvétsi u muzského plodu prvorodicek.
V 36.—-39. tydnu téhotenstvi roste hmotnost placenty u prvorodicek rychleji nez u vicerodicek.

(C) Stfedni hmotnost placenty u Zenského a muzského plodu se k terminu porodu vyrovnava.

(D) Narast hmotnosti plodu je pfimo Umérny (proporcionalni) nardistu hmotnosti placenty v 36. az 40.
tydnu téhotenstuvi.

(E) Nejvétsi hmotnost plodu se da ocekavat u Zenského plodu vicerodicek.
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Jedna cast pacient( s artrézou kolenniho kloubu obdrzela Iék Orgotein, druha ¢ast obdrzela placebo.
Ucinek byl posuzovan jak subjektivné samotnym pacientem, tak i objektivné vy3etfujicim |ékafem a

pro obé skupiny oddélené zanesen do graf(.
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Které z nasledujicich vyrokid se nedaiji z graft vyvodit?

(A) Pacienti konstatovali celkové zménu o néco Castéji nez vysettujici ékar.
(B) U pacientl Ié¢enych Orgoteinem pozoroval Iékar vice neZ dvakrat castéji zlepSeni nez u pacientl

|éCenych placebem.

(C) Po podani placeba zaznamenal Iékar asi v 15 % pfipadd zhorseni.
Hodnoceni Ucinku léku lIékafem a pacienty se liSilo v minimalné 30 % pfipadd.
(E) Vice nez 60 % pacientl pocitilo po podani placeba zménu.



